

公公有案底,可我结婚有了孩子才知道

马女士:我今年35岁,嘉兴人,大学毕业之后就是一家房产公司做企划工作。虽然这份工作收入不是很高,但好在挺稳定的。老公阿达比我小一岁,他是安徽人,他的姐姐先嫁到嘉兴,觉得嘉兴挺好,于是他大学毕业后直接来了嘉兴。

我和阿达以前是同事,他做销售工作,外形俊朗、伶牙俐齿的他赚得挺多。我们的恋情曝光后,他在种种压力之下不舍地离职了。那会儿,我们也发生过分歧,他希望我离开公司,理由是在这家公司里,他发展得比我好。可我是一个安于现状、不愿意跳出舒适圈的人,后来,为了保全这段感情,阿达成了离开的那个人。

离职之后,阿达经历了很长一段时间的事业迷茫期,整个人都变得抑郁了。后来,他在一个以前客户的介绍下,做起了铁皮石斛的生意。他砸下5万元进货,开拓顾客渠道,过程挺艰难的,好在慢慢有了一些成效。

他的事业基本稳定后,我们就登记结婚了,领证的时候,我已经有了4

个月的身孕。因为我的早孕反应很大,所以我们没有拍婚纱照,没有办喜酒,也没有度蜜月,甚至连两家人一起吃顿饭的环节也省去了。

那个时候,我一吃东西就吐,整天心情很差,没心思工作,只想着快点把肚子里的小东西生下来。阿达忙于生意,没有太多的时间关心我、照顾我,他的父母都在老家,直到我儿子呱呱坠地才来嘉兴待了两天。第三天,两位老人就坐火车回去了。

儿子一天天长大,阿达的生意没有太好,也没有太差,我们家的日子过得平平淡淡。直到前些天他姐姐无意中的一句话,一石激起了千层浪。

5月2日,他姐姐约我们一起去公园野餐。大人席地而坐聊天、吃东西,小孩在草地上踢球、奔跑,仿佛时光都变得温柔起来。就在这个时候,阿达说:“现在疫情好点了,我抽个时间去接爸妈来嘉兴住段时间吧。”他的姐姐马上接话:“爸妈不习惯住嘉兴的,老爸进去那段时间,性格就已经完全变了,他不喜欢人多的。”

听到这里,我惊呆了,为了顾全大局,我当场拼命克制自己的情绪。回到家,我像一只发了疯的母狮子,逼问阿达,打破砂锅问到底。阿达有点被我吓住了,一开始根本不敢开口说话,后来,终于坦陈了事情的真相。

原来,我的公公曾犯盗窃罪,被判处3年有期徒刑,婆婆失望至极,夫妻感情几近破裂,他们为了两个孩子能有一个看似完整的家庭,才勉强在一起,没有走到离婚这一步。阿达说,其实,他和姐姐、妈妈都是受害者。

我怪他,为什么结婚之前不跟我说明白,他沉默。

我真的很心碎,一方面是有被蒙在鼓里、上当受骗的感觉,另外还有更重要的一方面,担心影响我儿子的前途。将来,我希望儿子考公务员,不知道公公案底会不会就此断了他的这条路。我对儿子是寄予厚望的,不想让儿子像他爸爸一样做生意,太累了,还不稳定。虽然等到我儿子长大以后,会有许多的可能性,考公务员也不是唯一的出路,但多条路总是多

个选择,如果真是因为这样的家庭原因,导致儿子输在了起跑线,那我一定会怨恨老公他们家一辈子的。

万姐有话说:你老公婚前隐瞒了家庭情况,这点无疑是欠缺的,但他愿意为了你放弃自己的事业,说明他还是很爱你并愿意为你做出牺牲的,将功补过,何况已经结婚有了孩子,你就原谅他的过错吧。我们无法选择自己的原生家庭,无法选择什么样的人来做父母,我们能做的,就是拿到老天发给我们的这副牌后,尽己所能地打好它。看得出来,你老公还是很努力的。至于你说到的将来,真的有无数可能性,你早早地为儿子设计他的职业,恐怕只是你的梦想或一厢情愿。就算未来爷爷的人生污点对孙子有影响,那也只能接受和消化,怨恨解决不了问题,只会让家庭关系蒙上阴影,而这样的情绪和心态对孩子的成长可能影响更大。过去的事情就让它过去吧,走好以后的每一步最重要。

 晚报记者 陈培玉 整理

 晚报记者 陈培玉 整理

有个“拎得清”的老公,我的婚姻很幸福

网友“哈尼嘛嘛”:我身边有不少姐妹和同事或多或少有着婆媳矛盾,彼此之间有撕破脸的,也有面和心不和的,而老公就是所谓的“夹心饼干”两边受气。其实,要我说,在“婆媳之争”中最关键的人物就是老公,只要他做得好,老妈和老婆就不会有“战争”。在我家,就是因为老公“拎得清”,我跟婆婆才一直相处和睦。

我跟老公结婚10年,女儿也已经上小学一年级了。我性格比较急,结婚前,也十分担心婆媳关系紧张,我老公告诉我,有他在,不会让我们任何一方受委屈。

我们从结婚开始就一直跟公婆分开住的。平时我的工作很忙,所以家里做饭、打扫卫生之类的事情基本是老公在干。那时候婆婆总是不放心我们两个人生活,时不时就来搞个突击检查,有时候看到我还没回家,我老公在做饭就很不开心,等我回家,就会

“甩脸子”给我看。我辛辛苦苦工作一天回到家,还要看婆婆脸色,心情自然也不好。刚开始几次我都忍了,后来我想,婆婆要是再给我脸色看,我就要爆发了。

可后来婆婆很少再来,即便来也对我笑脸相迎。我很奇怪她的转变,后来从小姑子那里得知,我老公特意叫了小姑子去跟婆婆讲道理。他告诉她妈,他理解做妈妈的心情,可换位思考下,如果是小姑子为了这个家一天在外辛苦拼搏,回家还要看婆婆脸色,那做妈妈的心情会怎样?我听小姑子说,那天她哥说得特别好,把她都感动到了,她说她能感受到我老公是发自内心爱我的。老公不声不响化解了一场潜在的“婆媳大战”,让我特别感动。

我女儿出生后,婆婆提出要搬到我们家来住,方便照顾我和孩子。说真的,我当时内心还挺矛盾的,让婆婆过来,估计两个人免不了会有矛盾,不让她过

来,好像也说不过去。可我老公就很干脆,没有丝毫犹豫,直接拒绝了。

我婆婆当时应该是很难过的,我老公跟她讲了三条:第一,她跟公公年纪都不小了,照顾好自己就是在帮我们的忙;第二,她一定要过来的话必须明确,这个小家庭的女主人是我,孩子也是我生的,必须由我做主;第三,我们会请个保姆,建议她每周抽3天过来看看孩子,带孩子出去走走看看。

我婆婆也是个明事理的人,她也知道,虽然儿子的话说得不好听,但道理是对的,也就接受了。后来,她每次来就负责逗孩子玩,喂养由保姆负责,早教由我负责,大家都没负担,每个人都满意。这样的事情还有很多,每次我老公都会本着公平、公正的中立态度来处理我跟婆婆之间的问题,让我们两个女人都能心服口服。

当然,我老公并不是只对他妈提要求,对我也会“约法三章”。比如,去

婆婆家吃饭,婆婆做饭,我们夫妻就负责洗碗和打扫;婆婆是长辈,她不管做什么事,出发点肯定是为了我们好,所以不是原则性问题就尽量迁就她,做小辈的一定要学会分寸……我很认可他的话,也一直努力在做个好儿媳、好老婆、好妈妈。

结婚10年,我很感谢我老公,感谢他做我们婆媳的润滑剂,感谢他让我明白任何一种关系只有双向奔赴才有意义,更感谢他的努力成就了我幸福的婚姻。

万姐有话说:老公“拎得清”,婆婆和你也一样“拎得清”,大家都是明事理的人,懂得换位思考,所以道理一讲就明白,并不费劲。任何一种关系只有双向奔赴才有意义,这句话说得特别好,大家的努力和善良形成了一种良性循环,成就了幸福和谐的家庭关系。但愿那些家庭关系不好的人,能早点“拎得清”,明白这些道理。

异性合租者送我一个榴莲,男友醋意大发

陈小姐:我是一个蛮独立的人,从小到大各种决定也都挺果断的,但最近遇到的这件事,让我很纠结。

2020年夏天,我通过晚报民间红娘牵线,认识了男生小吴。我今年32岁,小吴跟我同龄,我是嘉兴人,他是在嘉兴工作的上海人。我们两个人都对野外露营情有独钟,我们都是“装备党”,聊起各种露营装备都很兴奋,可以滔滔不绝地聊上一天一夜。每添置或更新一样装备,我们都会第一时间与对方分享,那种找到知音的感觉真是太美妙了。

在接触的过程中,我认识了一些他的朋友,他也慢慢加入了我的朋友圈。过了小半年,我们就有了第一次一起去野外露营的经历,其间遇到过很多困难,但两个人一起去克服,这种经历太珍贵了。我们的感情也在一点点升温,进入恋爱状态是一件自然而然的事。工作之余,一有时间我们就腻歪在一起。

去年夏天,我遇到了一个非常不错的机会,不过要到广州工作一年时间。小吴挺支持我的,他觉得趁年轻,

应该出去打拼一下,他说的一句话最让我刻骨铭心——“最糟糕的失败,就是没有尝试。”

就这样,我们迈出了异地恋的这一步。到了广州,我要在最短的时间内适应工作、同事以及生活。小吴一直鼓励我,给我很多的力量,我感觉,有了他的支持,身在异乡的自己一点也不孤单。

刚到广州那会儿,我租了一套房子,交通便利,小区门口就是地铁站,周边配套也非常完备。房子的面积不大,总共两个房间,一个用来睡觉,一个用来堆放东西,每个月的租金要4000元。

住了3个月,我感觉这套租房无法满足我的工作需求,堆放不下各种服装样版等,于是,我通过房屋中介租了一套180多平方米的大平层,房租翻了一倍多,经济压力巨大,但住着确实舒服很多。

这样的日子维持了几个月,我感觉钱包实在有些紧张,就在今年3月,我在网上找到一个合租人,他是今年6月即将毕业的应届大学生小褚。合租

之前,我对小褚进行了“面试”,感觉他是一个爱整洁、斯斯文文的男孩子。于是,我们就开始了合租生活,两个人分摊租金,生活的压力一下子小了许多。

小褚正值毕业实践期,不是奔波在外实习,就是回学校搞论文,所以我们在租房里面打照面的机会并不多,关系就属于正常的合租伙伴,彼此客客气气的。

上个月,我在自己的房间里跟男友小吴视频通话,聊得正尽兴,小褚推开我的房门,拿了只大榴莲送给我。一时间,我们3个人都挺尴尬的,僵持了几秒钟,小褚立刻放下榴莲出去了。

我男友的“醋罐子”一下打翻了,他朝我发脾气,硬要问我与这个男人到底是什么关系。我跟他解释了一遍又一遍,他就是听不进去。醋意大发的男友咄咄逼人,问我:“这个小男人是怎么知道你爱吃榴莲的?”我竟不知如何回答他的问题。

其实,我跟小褚合租的事情,之前是跟男友报备过的,当时他也没提出什么强烈的反对意见,顶多半开玩笑地对我说一句:“你小心红杏出墙哦!”

可这一次,男友好像动真格了,他十分坚定自己的立场,觉得我一个女孩子就是不应该和别的男生住在一起,这样很不安全。

现在,我挺纠结的,要么让小褚退租,这样做的话,我一个人租房的经济压力又大了;要么我再出去租一套一个人住的小房子,但如果是这样的话,我的居住环境又变差了,恐怕很难满足需求;要么就是继续和小褚合租,但这样做的话,就是与男友“公开宣战”。我该怎么破解这道难题呢?

万姐有话说:换位思考,如果你的男友有个女性合租者,不敲门就进你男友的房间,还送上他最爱吃的水果,你会怎么想?如果你不吃醋或无所谓,那么只有两种情况,要么你神经大条,要么你不够爱他。一般情况下,遇到这样的事,心里总是不舒服的。哪怕你不考虑男友的感受,男女合租也不是很好的选择,生活上总有许多的不方便。我不明白,你当初选择合租者的时候,为啥不挑选一个女孩呢?你说的难题在我看来根本不难解决,结束和男孩的合租,找个女孩就行啦。

 晚报记者 韩瑜超 整理



万姐聊天吧
听故事聊聊天
夕阳生活不孤单
热线: 82828110
邮箱: nhwblnz@163.com

万姐聊天吧,诉说快乐或烦恼,欢迎拨打晚报热线82828110,讲述你或你身边的故事,让我们从故事中学会生活。